








3.3. A START munkaprogramban megvalósítandó tevékenység 
( Szóbeli előterjesztés) 

Székely József Ede polgánnester: A munkaügyi hivatal a mai napon szólt, a pályázatunk alapján, hogy 
a START munkaprogramban megvalósítandó jövő évi tevékenységről határozatot kell hozni. A korábbi 
években két programot indítottunk. Most a mezőgazdasági és szociális programot összevontuk, hogy ne 
okozzon gondot a létszámfeltöltés. A támogatott hányad nem csökken, 8 főre korlátoztam a START 
munkaprogramban résztvevők számát, a Iétszámfeltöltöttség okán. Ez rengeteg adminisztratív 
problémát old meg. Mind a két munkatevékenységet folytatni kívánjuk, egy START munkaprogramba 
bevonva és ráépülő programként. A finanszírozási hányad nem csökken. Minden eddigi tevékenyéget 
folytatunk illetve néhány utca kavicsozását is vállaljuk. A határozati javaslatot mindenki megkapta. 
Szavazzunk. 

Megállapítom, hogy 6 igen, 0 nem szavazattal a Képviselő-testület elfogadta a határozati javaslatot a 
START munkaprogramban megvalósítandó tevékenységről a következők szerint: 

Diósjenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
89/2023(1X.23.) Kt. határozata 

A START munkaprogramban megvalósítandó tevékenységről 

Diósjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben biztosított jogkörében 
eljárva az alábbi határozatot hozza: 

Diósjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Diósjenő Község Önkormányzatának a 
helyi sajátosságokra épülő Startmunka mintaprogramokban való részvételét 8 fő vonatkozásában 
2024.03.01-től 2025. február 28-ig terjedő időtartamra az előterjesztésben foglaltak szerint 
támogatja. 

Határidő: Folyamatosan 
Felelős: Polgármester 

3.4. Javaslat középszintű szakképesítésű tűzvédelmi személy foglalkoztatására 
(Szóbeli előtetjesztés) 

Székely József Ede polgármester: Nógrádon, Berkenyén és Diósjenőn zajlott az óvodák ellenőrzése. 
Megjelent a katasztrófavédelem és mind a három település bírságot kapott, mert van egy 2015 évi BM 
rendelet, amelyről senkinek nem volt tudomása. A katasztrófavédelem állítása szerint már az elmúlt 
ciklusban is figyelmeztette a polgármestert ennek a betartására. Ennek semmilyen írásos nyomát nem 
találtam. 9/2015 (IIl.25) BM rendelet 7.§ (1) bekezdés dc) pontja, amely szerint "A gazdálkodó 
szervezeteknél tűzvédelmi szakágazatban foglalkoztatottak közül legalább középszintű tűzvédelmi 
szakképesítéssel rendelkező személyt minimum havi 8 órában kell foglalkoztatni vagy megbízni abban 
az esetben, ha: melyben menekülésben korlátozott személyek elhelyezése, ellátása, kezelése, nevelése, 
oktatása, gondozása történik és e személyek egyidejű létszáma meghaladja a 20 főt, de legfeljebb 100 
fő." 50.000.-Ft bírságot kaptunk. 

Kalocsai Attila: Az önkéntes tűzoltók között van hivatásos tűzoltó, velük kellene egyeztetni, hogy valaki 
vállalja megbízással ezt a feladatot. 

Székely József Ede polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal 
elfogadja a határozati javaslatot a tűzvédelmi személy foglalkoztatásáról. 
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